



Україна

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-293

№

На №

Протокол № 22

**засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій**

“ 08 ” жовтня 2021 р.

м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Геращенко В.М. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком 14 чол.

Запрошені: представники КЕП Чернігівська ТЕЦ ТОВ ФІРМИ «ТЕХНОВА», АТ «Облтеплокомуненерго», АТ «Чернігівгаз», приватного підприємства «Спеціальна енергетична компанія».

СЛУХАЛИ:

Про початок опалювального сезону 2021 - 2022 років в місті Чернігові.

ДОПОВІДАВ: Геращенко В.М. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії.

Доповідач довів, що відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 21.07.2005 №630 «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення», п.4 розділу X Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України і Міністерства з питань житлово – комунального господарства України від 10.12.2008 №620/378 «Про затвердження Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду», п.7.9.4. наказу Міністерства палива та енергетики України «Про затвердження Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж», розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 05.10.2021 №960 «Про початок опалювального періоду 2021/22року», у зв'язку зі зниженням середньодобової температури повітря та зверненнями, що надходять від мешканців міста, слід зобов'язати відповідні тепlopостачальні організації увімкнути опалення для закладів

охорони здоров'я, загальної середньої освіти, системи соціального захисту населення, житловому фонду міста всіх форм власності та інших споживачів теплової енергії відповідно до чинного законодавства.

ВИСТУПИВ: Атрошенко В.А. – Чернігівський міський голова – голова комісії.
Ярова А.А. – голова правління АТ «Чернігівгаз».

Луца І.М. – директор ТОВ «Чернігівгаз Збут».

Годун Г.В. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради – заступник голови комісії.

Запропонували, зважаючи на погодні умови, чисельні звернення мешканців міста розпочати опалювальний сезон 2021-2022 років для закладів охорони здоров'я, загальної середньої освіти, системи соціального захисту населення, житловому фонду міста всіх форм власності та інших споживачів теплової енергії з 08.00 годин 11 жовтня 2021 року.

Заслухавши доповідача та виступаючих комісія вирішила:

1. Вищевикладену інформацію взяти до уваги.

2. АТ «Облтеплокомуненерго» (Щербина О.Ю.), КЕП Чернігівська ТЕНТ ТОВ ФІРМИ «ТЕХНОВА» (Аркатов Д.О.), приватному підприємству «Спеціальна енергетична компанія» (Козлов В.О.), підприємствам та організаціям міста, що мають на балансі відомчі котельні:

Розпочати теплопостачання закладів охорони здоров'я, загальної середньої освіти, системи соціального захисту населення, житловому фонду міста всіх форм власності та інших споживачів теплової енергії з **08.00 годин 11 жовтня 2021 року**.

3. Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (Кур. Я.В.):

Підготувати розпорядження Чернігівського міського голови про початок опалювального сезону 2021-2022 років для закладів охорони здоров'я, загальної середньої освіти, системи соціального захисту населення, житловому фонду міста всіх форм власності та інших споживачів теплової енергії.

Термін – 08 жовтня 2021 року.

4. Керівникам підприємств, установ та організацій м. Чернігова незалежно від форми власності та підпорядкування, комунальних підприємств Чернігівської міської ради (КП «Деснянське», КП «Новозаводське», КП «ЖЕК-10», КП «ЖЕК-13»), керуючому об'єднанню житлово – комунальних кооперативів (Прищеп В.М.), іншим надавачам послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та управлінням багатоквартирних будинків, головам правлінь ОСББ:

Організувати підготовку внутрішніх теплових мереж адміністративних будівель, закладів охорони здоров'я, загальної середньої освіти, системи соціального захисту населення та житлового фонду до подачі тепла, свосчасно вжити заходів щодо усунення причин, які заважають розпочати обігрів приміщень, тримати на контролі початок опалювального сезону та дотримання температурного режиму в них.

Термін: до 11.10.2021.

5. Прес – службі Чернігівської міської ради (Чусь Н.М.):
Оприлюднити це рішення міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Голосували: «За» - одногосно.

• Перший заступник голови комісії

В.ГЕРАЩЕНКО

Секретар комісії

С. ГОРОДНИК

Handwritten signatures of the first deputy head of the commission and the secretary of the commission, written over a diagonal line.